
SCRISOAREA DE ASTEPTARI 

PREAMBUL: 

Prezenta Scrisoare de Așteptări reprezintă documentul-cadru fundamental care trasează 

direcțiile strategice, obiectivele de performanță și exigențele de guvernanță corporativă pentru 

mandatul Directorului General al Societății „ADMINISTRARE DOMENIU PUBLIC LUGOJ” S.R.L. 

Elaborată în conformitate cu standardele impuse de Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 109/2011 

și de Hotărârea Guvernului nr. 639/2023, prezenta scrisoare aliniază execuția operațională cu interesele 

comunității locale și politicile Autorității Publice Tutelare.  

 Fundamentul acestui demers executiv îl constituie Scrisoarea de Așteptări aprobată inițial prin 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Lugoj nr. 293 din 27.11.2025 (Anexa nr. 2). Deși 

documentul strategic adoptat prin H.C.L. nr. 293/2025 a fost formulat cu referire la procedura de 

selecție a administratorilor și la conduita generală a conducerii societății, viziunea, principiile de 

management, indicatorii de performanță (KPI) și rigorile de etică, integritate și conformitate stabilite se 

aplică integral, direct și obligatoriu și funcției de Director General.  

Prin natura funcției sale, Directorul General are responsabilitatea imperativă de a asigura transpunerea 

executivă și operaționalizarea tuturor politicilor și așteptărilor trasate de Autoritatea Publică Tutelară, 

garantând astfel o continuitate deplină între decizia strategică a administratorilor și execuția 

managerială de zi cu zi.  De la momentul emiterii documentului strategic de referință din noiembrie 

2025, arhitectura de guvernanță a întreprinderii publice a parcurs etape esențiale de consolidare. 

Administratorii societății au fost recrutați conform cerințelor legale, iar Actul Constitutiv al societății 

„ADMINISTRARE DOMENIU PUBLIC LUGOJ” S.R.L. a fost complet actualizat și aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Lugoj nr. 101 din 30.04.2026.  Prin urmare, prezenta 

Scrisoare de Așteptări dedicată recrutării Directorului General integrează noua realitate statutară a 

societății. Documentul mandatează viitorul Director General să conducă operațiunile societății în 

strictă conformitate cu forma actualizată a Actului Constitutiv, cu directivele noului Consiliu de 

Administrație și cu obiectivele originare, formând un ecosistem de management unitar, orientat către 

eficiență, transparență și performanță. 

Se anexeaza  HCL 293 din 27.11.2025 in care este inclusa scrisoarea de asteptari pentru membrii de 

conducerere ai SC Administrare Domeniu Public Lugoj SRL. 


